



Нас давно просят рассказать немного о гель-лаках. И вот, испытав все плюсы и минусы данного продукта, мы готовы поговорить о преимуществах и недостатках этого типа маникюра. Какая девочка, девушка и женщина не любит хороший маникюр и ухоженные руки. Но никто из них не любит тот факт, что лак сохраняется три-четыре дня. И при этом еще и приходится его постоянно подкрашивать. Чтобы избавить нас от этого, специалисты в области красоты придумали для нас гель-лак.

Давайте, для начала определимся, что же такое называют гель-лаком. По сути, это гибрид геля и лака для ногтей, смесь 2-х ингредиентов. Предназначен он для наращивания длины ногтей. Чтобы маникюр долго держался, дамы раньше проводили наращивание ногтей, а потом их покрывали лаком для ногтей. Любимый лак таким способом сохранялся дольше. Так, вот гель-лак является отличной заменой стандартному лаку. [Гель лаки купить Украина](#) очень просто и, прошерстив Сеть, вы можете найти множество отзывов и статей, в которых много положительных отзывов о нем. Гель лак приобрел широкую популярность. Маникюр с использованием гель лака могут делать не только профессиональные мастера, но и Вы у себя дома.

Какие же есть преимущества у гель-лака?

1) Он просто и легко наносится обычной кисточкой. Ногти при этом остаются ровными и гладкими.

2) Гель лак быстро сохнет в лучах ультрафиолета.

3) Он держится больше недели, а иногда и до двадцати дней.

4) Ногти, покрытые гель-лаком выглядят естественно и сохраняют первоначальный блеск.

Нет ничего в этом мире без недостатков и вот недостатки гель лака:

1) Процедуру покрытия гель лаком нельзя назвать дешевой.

2) Что снять гель лак, нужно не меньше двадцати минут.

3) Есть случаи, когда в зависимости от ногтей, данный маникюр не приживается (редко).

Какие есть противопоказания:

1) Не стоит пользоваться гель лаком, если у вас тонкие и слабые ногти.

2) Если у вас аллергия на какие-то компоненты из состава гель-лака.

Довольно важно дать отдохнуть ногтям периодически от гель лака. Даже от простого лака ногти должны отдыхать. Чем дольше по времени вы будете носить гель лак на ногтях, тем труднее будет его снять и тем больше на это будет потрачено времени. Так, что можно дать рекомендацию снимать гель лак не позже, чем через пару недель.

При объективных недостатках и ограничениях гель лак является отличным изобретением для красоты, комфорта. Он действительно помогает экономить время.